

如何撰写自荐信

2018年中职校自主招生就要开始了,最近许多家长和学生想了解自主招生自荐信怎么写才能打动审核人员,提高通过率。

记者 朱筱丽



自我介绍重在展示综合实力

首先,同学们要在自荐信的开始部分进行自我介绍,介绍的内容主要是基本信息。除了这些最基本的信息之外,重点要介绍课内学习情况(学习能力)、参与校内外活动情况、性格、兴趣爱好等方面情况。也可以根据自身的情况以及学校的特点酌情加减。

课内学习情况

如果是学习成绩非常稳定的同学,可以简要地将校内成绩展示出来,向老师表明自己的学习成绩非常稳定。如果是学习成绩并不理想,学生则可以选择落笔于自己的进步,以表明自己的努力和决心等等。

不同的情况同学们还需具体分析,但是请同学们记住,展示自己的成绩是为自荐信的整体服务的,例如通过以往的成绩可以表现自己的性格。成绩稳定的同学可以给人留下踏实、认真的印象;成绩进步非常大的同学可以展现自己的刻苦、努力等。同时这一部分也可以表现自己

对于考入该校的决心或者向往。

课外活动情况

对于平时课外活动比较多的同学,这一块可以作为抓住老师眼球的“闪光点”。这一部分内容包括:同学们在班级或者学生会担任的职务,尽量突出在完成工作的过程中锻炼了自己的组织管理能力、与他人沟通的能力等;同学们曾参加过的社会性、公益性活动。

兴趣爱好

兴趣爱好与性格有着密切的联系,也可以在介绍自己性格时顺便一起介绍,用兴趣爱好来说明自己的性格特征。介绍兴趣爱好关键要有特点,要具体,有相应的例子或者事件来佐证。如果没有突出的特点,只是泛泛的兴趣和爱好,可以一两句话带过,不要多写了。

对报考学校的认识

这是体现考生对学校文化和精神取向认识的关键,也是你决心报

考学校的原因。一般来说,审阅自荐材料的老师当然倾向于录取对学校精神有着深刻了解的同学,或是有强烈的决心考入学校的同学。所以这一部分同学的主要任务是:展现自己对于学校精神深刻的理解,换句话说,就是强调自己与学校某种精神品质的契合以及自己的报考决心和信念。

这一部分你可以写一下你如何从校训中认识学校以及为何报考这所学校。报考学校的原因可以写两点:第一点,在理解学校校训的基础上强调自己与学校精神理念的契合。第二点,通过这些特殊的经历强调与学校的某些因缘,最重要的是你对所报考专业的认识。对所考专业的认识也是报考学校的重要理由,因为兴趣是学习的直接动力,如果你对学校的某个专业有强烈的兴趣,相信你的学习会加倍努力,学习的效率也会大大提高。从今后的发展来说,专业直接关系着学生未来事业的发展方向及人生的规划和理想,这一点是非常重要的。

上海市群星职业技术学校

2018艺术类招生

- 报名、面试、测试时间:
4月14、15、21、22、29、30日
5月5、6、12、13日 8:30—16:00
- 测试内容: 动漫游戏——传统动画、素描
(绘画工具自带)
群星自荐——面试
- 报名要求: 带好《2018年招生考试报名信息表》
近期免冠一寸报名照2张

专业名称	招生代码	招生要求
动漫游戏	44271	面试 专业测试
群星自荐	44281	面试

招生热线: 68312778 68325260

职业体验日: 5月5、6日

学校地址: 上海市浦东新区德州路240号
学校网址: www.vsqx.pudong-edu.sh.cn
交 通: 公交610、815路
轨交6、7、8号线

